



Delničarji Perutnine bi dividende

V ptujski družbi zatrjujejo, da so edini lastnik hčerinske družbe PP Agro (nekdanji Agrokombinat Maribor) in tako zgolj s 148 evri niso prišli do 76-odstotnega upravljaljskega deleža

DAMIJAN TOPLAK

V medijih se je pojavila navedba, da je družba PMP Holding, ki je v pretežni lasti menedžerjev Perutnine Ptuj in z 10,33 odstotka vseh delnic tretja največja delničarka Perutnine, prek podjetja Agroinvesticije z le 158 evri plačila in 0,0076-odstotnim lastniškim deležem v PP Agro (nekdanji Agrokombinat Maribor) prišla do kar 76-odstotnega deleža upravljaljskih pravic v PP Agru. To potrjujejo tudi zapisniki skupščin družbenikov PP Agra v letih 2009 in 2010, a vodstvo Perutnine takšne informacije zanika.

Dr. Roman Glaser, predsednik uprave Perutnine Ptuj, pojasnjuje: "Za navedeno smo že zahtevali popravek objavljenih napačnih podatkov in

odreagirali tudi na napačna sklepanja, temelječa ravno na netočnih in pomankljivih podatkih. Dejstvo je, da je edina in 100-odstotna lastnica družbe PP Agro Perutnina Ptuj. PP Agro je kot odvisna družba tudi zajeta v konsolidiranem letnem poročilu skupine Perutnine Ptuj za poslovno leto 2010."

PP Agro (nekdanji Agrokombinat Maribor) je lansko poslovno leto sicer končal s 7,2 milijona evrov čistih prodajnih prihodkov in 305 tisoč evri čistega dobička. Družba s 47 zaposlenimi je imela 5,8 milijona evrov kapitala in 12,3 milijona evrov finančnih obveznosti.

Celotna skupina Perutnine Ptuj je lani število zaposlenih s 3279 povečala na 3408, krovna družba pa s 1213 znižala na 1155. Prihodki skupine so z 248,9 milijona evrov porasli za štiri odstotke, od tega je bilo v Sloveniji ustvarjenih 31 odstotkov vseh prihodkov, v državah EU 16, v jugovzhodni Evropi pa 53 odstotkov. Ob Merkurju s 24,26 odstotka vseh delnic je druga največja delničarka Perutnine Perutninarska zadruga Ptuj (23,57 odstotka).

Delničar Perutnine Ptuj **dr. Simon Čadež** pa je k 17. skupščini delničarjev Perutnine Ptuj, ki bo 26. avgusta, podal nasprotni predlog k delitvi bilančnega dobička. Namesto da celotnih 4,49 mi-

lijona evrov bilančnega dobička ostane nerazporejenih, delničarjem (vseh je 9771) predlaga, da se 1,14 milijona evrov ali 0,20 evra bruto na delnico nameni za dividende, preostalih 3,35 milijona evrov pa prenese v naslednje leto.

Mali delničar Perutnine svoj predlog podkrepi s podatkom, da je predsednik uprave Perutnine dr. Roman Glaser na skupščini delničarjev avgusta lani obljubil delitev dividend v tem letu, na decembra lani ponovljeni skupščini pa te izjave ni preklinal. Na obeh omenjenih skupščinah so delničarji Perutnine tudi potrdili sklep o pooblastilu upravi za pridobivanje lastnih delnic, zato Simon Čadež meni, da ni razloga, da letos ne bi bil vsaj del bilančnega dobička namenjen za dividende delničarjem. Prepričan je tudi, da se z delitvijo dela dobička v ničemer ne ogroža poslovanja Perutnine, hkrati pa se nagradi zveste delničarje, ki so se v preteklosti že večkrat odrekli dividendam v imenu razvoja družbe.

"Nasprotni predlog smo prejeli in ga ustrezno procesirali, tako da bo v skladu z zakonodajo in predpisi posredovan delničarjem na skupščini v odločanje. Sprejeto odločitev bomo, kot vse druge sklepe, v celoti upoštevali in spoštovali," pravi Roman Glaser.

Stran / Page: 10

Doseg / Reach: 127000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 452 cm²

2 / 2



Perutnina Ptuj. "Edina in 100-odstotna lastnica družbe PP Agro je Perutnina Ptuj. PP Agro je kot odvisna družba tudi zajeta v konsolidiranem letnem poročilu skupine Perutnine Ptuj za poslovno leto 2010," pravi predsednik uprave PP dr. Roman Glaser. (Boris Vugrinec)